

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Tăuții-Măgherăuș  
din data de 08.03.2021**

La ședință participă: Primarul orașului Tăuții-Măgherăuș, Marinescu Dumitru, dl. Secretar general, Bîndilă Călin-Ioan, precum și cei 14 consilieri locali și delegatul sătesc, dl. Pop Daniel-Vlăduț.

**Bocuț Ancuța:** Supunem la vot convocatorul de astăzi cu cele trei proiecte de pe ordinea de zi.

**Marinescu Dumitru:** Nu am avut o ședință de la decesul fostului nostru coleg Szasz Iosif, motiv pentru care o să vă rog să ținem un moment de reculegere în memoria dânsului. Vă mulțumesc! Dumnezeu să îl ierte!

**Secretarul general:** Înainte să se treacă la proiecte, supun la vot procesul verbal de la ultima ședință.

**Votat în unanimitate.**

**Proiectul nr. 1 privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Szasz Iosif, ca urmare a decesului acestuia, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Tăuții-Măgherăuș.**

**Bocuț Ancuța:** Supunem la vot proiectul nr. 1. Sunt întrebări?

**Votat în unanimitate.**

**Proiectul nr. 2 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reconversia și refuncționalizarea terenurilor vacante și neutilizate din zona centrală a orașului Tăuții-Măgherăuș”.**

**Bocuț Ancuța:** Supunem la vot proiectul nr. 2.

**Votat în unanimitate.**

**Proiectul nr. 3 privind aprobarea modificării HCL nr. 60 din 22.05.2018 privind aprobarea proiectului “Reconversia și refuncționalizarea terenurilor vacante și neutilizate din zona centrală a orașului Tăuții-Măgherăuș” și a cheltuielilor aferente.**

**Bocuț Ancuța:** Supunem la vot proiectul nr. 3.

**Votat în unanimitate.**

Președintele declară ședința închisă.

**Marinescu Dumitru:** Săptămâna cealaltă, poate joi sau vineri o să avem ședința ordinară a consiliului local din luna Martie. O să vă convocăm din timp. Vă mulțumesc!

Președinte de ședință,

Bocuț Ancuța-Ioana

Secretar general,

Bîndilă Călin-Ioan

Întocmit,

Corina Ardelean